

Judiciary and Courts (Scotland) Bill

Correction Slip to the Marshalled List of Amendments for Stage 2

The amendments on page 14 of the Marshalled List of Amendments for Stage 2 appear in the wrong order. The order of the amendments set out below is the correct order for consideration:

Cathie Craigie

- 83 In schedule 5, page 53, line 10, leave out paragraph 7

Kenny MacAskill

- 21 In schedule 5, page 53, line 11, leave out from beginning to <2007> in line 12 and insert—
- <() The Criminal Proceedings etc. (Reform) (Scotland) Act 2007 is amended as follows.
 - () In section 81 (orders)—
 - (a) in subsection (1), after “Ministers” insert “or the Lord President of the Court of Session”,
 - (b) in subsection (2)(a), after “consider” insert “or (as the case may be) the Lord President considers”, and
 - (c) in subsection (3)(a), for the words “(2), 56 or 63(2)” substitute “(2) or 56”.
 - () The following provisions>

Long Title

Cathie Craigie

- 84 In the long title, page 1, line 1, leave out <to establish the Scottish Court Service;>

*Amendment 21 currently appears at the top of page 14 of the Marshalled List after amendment 82 on the preceding page. It should appear immediately after amendment 83. **Amendment 21 will therefore be disposed of after amendment 83.** Amendment 83 pre-empts amendment 21.*